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Písemná práce- Poválečná léta
Jméno:_____________________________                                  Datum:________________
                                                                                    

1. Přiřaď k datům událost:
Únorový převrat, v ČSR nastupuje totalitní vláda KSČ
8. - 9. květen 1945
2. září 1945
Únor 1948
Červen 1960
Rudá a americká armáda osvobozují Československo
Japonsko kapituluje, končí 2. světová válka
Československá republika (ČSR) přijímá novou socialistickou ústavu a nese nový název Československá socialistická republika (ČSSR)
Německo napadá Polsko, začíná 2. světová válka
1. září 1939

















2. Vysvětli 
Který prezident řídí z exilu chod republiky na konci 2. sv. války? ______________________
Na osvobození Československé republiky se v roce 1945 podílí dvě armády- sovětská a americká. Americká postupuje rychleji, ale zastaví se na ose Český Krumlov- Plzeň- Karlovy Vary. Proč nepostupuje dál? ____________________________________________________
___________________________________________________________________________
Proč Japonsko kapituluje? Které události ho přimějí ke kapitulaci? _____________________
___________________________________________________________________________
Podle koho se období let 1950-1953 nazývá „období stalinismu“? ______________________
O který stát se opírají českoslovenští komunisté? ___________________________________
Po 2. světové válce nastává hospodářská krize. KSČ se ji snaží vyřešit např. združstevňováním. Vysvětli, co to znamená? _______________________________________
___________________________________________________________________________

3. Pokus se vysvětlit obrázek:
[image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQv_U1J7gVBGg6dVUBpUefgpIVQlz65tNun8JTwG46MhPm-paGQbbC-odg]






4. Dokresli demarkační čáru neboli čáru dotyku
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